
 

 

NOTULEN van de EXTRA ALGEMENE LEDEN VERGADERING GROL  

op zondag 8 januari 2023 in het sportcafé op sportpark Den Elshof.  

De ledenvergadering vindt plaats in combinatie met de Nieuwjaarsreceptie.  

Aanwezig zijn ongeveer 150 leden (geen presentielijst).  

 

1. Opening.  

Voorzitter Hans Scheinck opent de vergadering om 12.45 uur. Hij constateert dat de 

oproep van de vergadering statutair correct heeft plaatsgevonden.  

Ook bij de voorstellen bij het agendapunt rooster van aftreden zijn de statuten op de 

juiste wijze gevolgd.  

 

2. Rooster van aftreden algemeen bestuur.  

Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar (aangekondigd) Hans Scheinck, voorzitter 

algemeen bestuur sinds oktober 2010.  

Het algemeen bestuur stelt voor te benoemen tot lid van het algemeen bestuur Stan 

Raben. Het algemeen bestuur heeft aangegeven dat na benoeming door de 

ledenvergadering tegelijkertijd het voorgenomen besluit van het algemeen bestuur 

effectief wordt, namelijk zijn benoeming tot voorzitter van het algemeen bestuur.   

De ledenvergadering benoemt unaniem Stan Raben tot lid van het algemeen bestuur 

en daarmee is hij de nieuwe voorzitter van Grol.  

 

3. Dankwoord aftredend voorzitter  

De aftredend voorzitter geeft aan dat eigenlijk alles is gezegd in de drie artikelen die 

zijn verschenen in De Gelderlander, Groenlose Gids en het Clubblad Grol. Hij is erg 

dankbaar voor de woorden die daarin zijn opgeschreven. 

Hij voegt er nog kort aan toe dat hij die twaalf jaren voorzitterschap met plezier heeft 

gedaan, samen met die andere 400 vrijwilligers. Hij is trots op alle 1.400 leden die 

een heel mooie club vormen. Zijn liefde voor deze blauw rode vereniging zal blijven.  

 



4. Dankwoord algemeen bestuur  

Namens het algemeen bestuur spreekt Harry Paf, vice-voorzitter, lovende woorden 

over de aftredend voorzitter. Zijn ambities die hij twaalf jaren geleden uitsprak bij 

zijn benoeming heeft hij allemaal waargemaakt. Al die onderdelen worden door de 

vice-voorzitter concreet op de rij gezet. De vereniging heeft zich flink doorontwikkeld 

op voetbaltechnisch en organisatorisch vlak en ook de accommodatie heeft vele 

verbeteringen en uitbreidingen ondergaan. De aandacht voor maatschappelijke 

thema’s nam toe (zoals privacyregels, rookvrij sportpark, alcohol- en drugsgebruik, 

jeugdzorg, overgewicht, voeding) en de vereniging Grol had daarin een 

voorbeeldfunctie. De voetbalvereniging Grol was daarnaast trekker van het overleg 

met andere sportverenigingen in Oost Gelre.  

Dit alles ondersteund door een zeer professionele communicatie die voor een 

amateurvereniging eigenlijk ongekend is.  

 

Op voorstel van de aftredend voorzitter er een kerstactie georganiseerd door Grol in 

samenwerking met de Vincentiusvereniging Groenlo. In plaats van een 

afscheidsreceptie voor zijn persoon.   

De actie was bedoeld om geld bij elkaar te brengen om boodschappenbonnen uit te 

delen onder gezinnen in Groenlo die het minder hebben. En ook om jeugdleden bij 

Grol die uit een minder bedeeld gezin komen iets extra’s te geven.  

De vice-voorzitter geeft aan dat de actie is geslaagd. Beide verenigingen hebben 

ieder € 5.000,- kunnen inleggen voor de bonnen. Daarmee zijn zo’n 200 gezinnen in 

Groenlo verrast kunnen worden.  

De leden van de Grol hebben bij deze actie hun sociale hart laten zien.  

 

Tot slot heeft de vice-voorzitter nog een voorstel aan de algemene leden 

vergadering. Namens het algemeen bestuur stelt hij voor om aftredend voorzitter 

Hans Scheinck te benoemen tot ere-lid van de Grol.  

De ledenvergadering besluit unaniem tot deze benoeming.  

 

De aftredend voorzitter is onder de indruk van deze benoeming en dankt daarvoor de 

ledenvergadering en het algemeen bestuur.  

 

Hij overhandigt de voorzittershamer aan de nieuwe voorzitter.  

 

5. Sluiting  

De extra algemene leden vergadering wordt om 13.25 uur gesloten.  

 

 

A.J.M. Zieverink, secretaris.  

Vastgesteld in algemeen bestuur dd. 30 januari 2023.  



Goedgekeurd in de algemene ledenvergadering dd. 2 oktober 2023.  

 

 

 


